

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## 不是每个缠头者都是奥里雅（主的密友）

愿真主ﷻ的平安和吉庆降临于你们。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之)上, 今后两世的最高领袖。真主的使者ﷺ啊, 请相助我们吧; 至圣ﷺ尊贵的圣门弟子们(愿主喜悦圣门弟子们)啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们(愿主福安慈悯喜悦众谢赫们), 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼(愿主喜悦之)、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼(愿主喜悦之), 请相助我们; “我们的道统是陪伴(教导), 美好(善良)在聚集之中”。

我们的神圣先知(愿主福安之)说:

### مَنْ عَشَّنَا فَلَيْسَ مِنَّا

“谁欺骗我们, 就不属于我们。”当然, 在我们所处的时代, 每个人都在以各种方式欺骗他人。无论年轻还是年老, 都在互相欺骗。他们欺骗人, 不守信用。他们以为通过欺骗能获得什么, 但这只是在这个物质世界的骗局而已。它并不重要。有人偷了你的钱、你的车、你的财产, 它们都是世俗的东西, 不重要。真正重要的是后世。若有人在后世的事务上欺骗你, 那才是最危险的。我们的先知ﷺ说: 那些在人前表现得好像非常受尊敬、非常神圣, 却在塔里卡(道统)上欺骗人们的人, 不属于我们。——先知ﷺ如是说。这才是真正的欺骗。因为我们先知ﷺ的道路是明确的。他ﷺ指明了什么是善, 什么是恶。你必须内外如一, 不能表里不一。若一个人外表看似修行之人, 穿着长袍、戴着大得像盘子一样的缠头, 留着两掌长的胡须, 并且口口声声说“我跟随谢赫”, 但实际上却丝毫不遵从谢赫的命令和教诲, 不去实行他说的话——这就是欺骗。他们是在欺骗人们。

因此, 欺骗者首先是欺骗了他自己。他欺骗自己, 亏待自己。所以这些人, 正如先知ﷺ所说, 他们不属于我们。他们是伪信者。他们根本没有信仰。如果有信仰, 他绝不会去欺骗人。他们为了一己私利, 在宗教事务上欺骗人们, 利用人们。他们欺骗、欺诈他人——先知ﷺ说, 这些人不属于我们。毛俩纳谢赫纳泽

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

姆的道路是明确的。在谢赫纳泽姆之后，出现了许多人。因此，我们不仅一次两次，而是时常要提醒兄弟姐妹们：不要以为每个戴缠头的人都是奥里雅。人们说，你应当把遇见的每个人都看作是黑祖尔圣人，但不要以为每个戴着头巾的人就是圣徒。因为有些人用缠头来欺骗人们。人们因他的胡须而以为他是主的密友。之后，他们就对伊斯兰疏远了。穆斯林会这样说：“看啊，这人戴着缠头，穿着长袍。”然后他们又说：“他欺骗了我们。”这才是最糟糕的——他在宗教上欺骗人们。正如我们所说，即便是在门徒和爱戴者中，有些人其实一无所有，却自称“我是这样，我是那样”——光是说“我”就已经没有任何价值了。我们必须对此小心。当然，门徒们、信众往往心地单纯；他们很容易被人欺骗。

因此，他们必须小心，不要跟随这种人。他们遍布各地，出现在世界各地，自称：“我们是毛俩纳谢赫纳泽姆的哈里发（继承人），是毛俩纳谢赫阿卜杜拉·达格斯塔尼的哈里发。”还有一种情况：有人说：“撇开毛俩纳谢赫纳泽姆，我们才是谢赫阿卜杜拉·达格斯塔尼的追随者。”你算什么人，竟敢妄称自己理解毛俩纳谢赫阿卜杜拉·达格斯塔尼？什么都不是。这样的人反而更容易受骗。因为有许多这种人。

愿真主ﷻ保护我们。愿真主ﷻ保护我们免受他们的伤害。他们已经无望获得引导，因为恶魔骑在他们身上，以至于引导都不会靠近他们。因此，远离他们对一个人来说就是一种善，是一种拯救。如果接近他们，他们就会搅乱人的心智，制造疑惑。愿真主ﷻ保护我们。有些单纯的人以为他们是什么人物，结果跟随他们，白白虚度一生。愿真主ﷻ保护我们免遭他们的奸计。愿真主ﷻ保护我们免受恶魔的伤害，以及他们的伤害。

成功来自真主。颂念法提哈。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年9月7日 / 1447年3月15日

塞浦路斯-莱夫卡